

肉的颜色发暗,摸上去有些粘

# 买来的袋装牛肉过了期

本报 96706 热线消息(记者熊正君 通讯员 巩仕伟 张秀芝) 到年底了,家家户户都在开开心心地囤年货准备过年,但泰城一市民在超市买了准备过年用的肉制品,却发现商品过了保质期,肉已变质,让他感到非常气愤。

1月23日,泰城市民李先生趁星期天,提前买了一些肉和蔬菜。除了散装的猪肉外,他还买了一袋袋装的牛肉,准备在腊月二十五那天宴请朋友。下午回家打开牛肉的包装后,李先生先是闻到一股很刺鼻的异味,随后发现肉没有光泽,颜色有些发暗紫色。用手触摸肉的表面,感觉有些

发粘。“我想超市里的食品检查很严格,质量上应该没问题,买的时候就仔细看了包装袋上的生产日期。当我发现肉变质后,一查生产日期,这肉早就过期一个月了,真是太坑人了!”李先生气愤地说。随后,他向泰安市工商局泰山分局消保科进行了投诉。

接到投诉后,工商人员经过认真调查,发现李先生反映的情况属实,于是对当事双方进行了调解,最终超市对李先生的损失进行了赔偿。

泰安市工商局泰山分局消保科工作人员表示,进入农历腊月初十以后,他们多次接到消费者反映购置年货存在的问

题。为此,泰山工商分局提醒消费者购置年货时,首先要仔细查看商品的外包装。除了认真核实商品是否有完整的厂名、生产日期、保质期外,还要留意所选食品是否有QS标志,要尽量购买标有QS标志的食品。还要看外观,购买商品时候,过于鲜艳的商品可能添加了过量的色素。购买散装干果类,要粒大、饱满的,手摸起来没有潮湿感。购买真空包装的食品时要查看有无漏气现象,还要闻气味,通过闻气味来辨别商品是否新鲜可食,千万不要购买有酸败腐臭味味的商品。

## 站都站不稳,开了两年车

双腿残疾男子无证驾驶受罚



交警查获的残疾驾驶员。本报通讯员 周惠娟 摄

本报 96706 热线消息(记者孔红星 通讯员 王德生 周惠娟) 新泰一名男子,双腿残疾不能正常站立行走,为了出行方便,竟然无证驾驶机动车达两年,而且车辆未年审,也没有交强险,被交警依法查处。

1月11日上午8时30分,新泰交警大队民警巡逻至蒙馆路张庄立交桥路段时,发现一车牌号为鲁JL\*\*\*\*的红色面包车行迹可疑,于是示意驾驶

员停车接受检查。民警调查得知,驾驶员张某,自幼患小儿麻痹后遗症,双腿残疾不能正常站立行走,上下车只能靠双手抓住车厢才能坐进驾驶室。但张某自认为自己驾驶技术“熟练”,已驾驶该车作为代步工具长达两年之久。民警指出其危害,并对张某提出严肃的批评教育,依法将车扣留。民警以无证驾车、车辆未年审、无交强险等三项交通违法行为,给予张

某以处罚。

办案民警介绍,去年4月1日,公安部下发了新修改的《机动车驾驶证申领和使用规定》。新规定明确了持有残疾人专用小型自动挡载客汽车驾驶证的,每三年以及驾驶证期满换证时,应进行一次体检;要使用规定车型;由专门机构或人员安装和拆卸辅助装置;听力障碍的驾驶人驾车时应佩戴助听设备。



### 市井故事

#### 偷窃露馅上了房顶

憋不住了,咳嗽一声

一小偷偷窃时报警器响了,情急之下他爬到房顶上藏身。后来店主夫妇为了维修卷帘门,一直忙活了十几个小时,结果房顶上的小偷实在憋不住了,就咳嗽了一声,暴露了藏身之处。

1月26日凌晨1点左右,山东科技大学南门附近一家服装店警铃大作,有人在撬服装店的卷帘门。附近保安迅速赶到,同时立即通知了该店店主。大家赶到时没有看到小偷,以为小偷已经逃走了。店主发现卷帘门已经被小偷撬坏,于是就联系维修工来修理卷帘门,一直忙到上午11点钟还没

忙完。这时,夫妇俩听到房顶上有人咳嗽,发现原来小偷一直没走,而是藏在了房顶上,店主立即报了警。巡特警支队二大队民警赶到现场,把小偷抓了下来。

经过审讯得知,报警器响的时候,小偷已经钻进了店内。由于保安及时赶来,小偷无法逃走,只好顺着房内一个小通道爬到了房顶上,想等人走后趁溜走,结果店主夫妻俩一直在店门前守着,小偷实在憋不住了,只好闹出动静。

本报记者 陈新 通讯员 贾银亭 孙衍新

#### “记我货物价格,揍你活该!”

顾客抄记商品信息挨了打

近日,东平一男子购物时因用笔记商品信息,遭店主及其朋友殴打。

王先生受外地朋友的委托,想打听一下东平本地生产的笨鸡蛋的货源及价格。1月10日,王先生来到县城菜市场一笨鸡蛋专卖店,向店主询问了各种笨鸡蛋的价格后,从包里拿出纸和笔,抄记鸡蛋的价格及包装箱上的电话号码等信息。

店主见状,认为这是商业秘密不能外泄,于是不分青红皂白,更不容王先生解释,气势汹汹地将他拽出店外,朝他脸部狠狠地

就是一拳,还不停地叫“叫你抄!叫你抄!”店主的朋友跟了出来,也踹了王先生一脚。王先生还想跟店主讲理,店主听后,大声呵斥:“记我货物价格,揍你活该!”继续对王先生拳打脚踢。周围的人见此情景,立刻上前把双方拉开,并拨打了110报警。

东平派出所民警到达现场后,先将受伤的王先生送到医院治疗,然后进行了耐心细致的调解工作,双方均认识到了自己的错误并相互道歉。

本报记者 陈新 通讯员 孙丽 孟姗姗

#### 酒后村外强奸弱智妇女

不到俩小时落了网

宁阳一男子酒后心生邪念,将一名放羊的弱智妇女强奸,不到2小时他就被民警抓获。

1月20日下午3时许,今年47岁的吴某酒后下地准备浇水。在村外发现本村30岁弱智妇女王某一人在放羊,他在酒精的驱使下对王某心生邪念,认为王某是个弱智,别人不会知道,于是上前搭话将其引诱到机井房内强奸。

埭城派出所民警接到受害者家人报警后,立即展开侦查。经过走访调查、取证,于当日下午5时许将吴某抓获。

本报记者 陈新 通讯员 乔元波 孙守泉

**新闻热线**  
96706  
**齐鲁晚报 QQ**  
1004479244

## 齐鲁晚报招募泰安地区 2011 年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生,  
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2011年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为其颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导,校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

